
  ACTA

Expedient núm.: Òrgan col·legiat: 

PL/2023/9 EL PLE 

SESSIÓ ESPECIAL DE CONSTITUCIÓ DE L’AJUNTAMENT

DADES DE CELEBRACIÓ DE LA SESSIÓ 

Tipus de convocatòria Extraordinària

Data 17 de juny de 2023 

Durada Des de les 13.00 fins a les 13.50 hores 

Lloc Sala de Plens 

Presidida per VICENT ROIG TUR 

Secretària MARÍA DOMINGO GARCÍA 

 

ASSISTÈNCIA A LA SESSIÓ 

DNI Nom i cognoms Hi assisteix

***5933** Araceli Colomar Costilla sí

***6013** Cristina Ribas Ribas sí

***5771** Esteban Marí Torres sí

***5145** Felicia Bocú Cus sí

***4827** Josep Antoni Prats Serra sí

***4514** Josep Guasch Roig sí

***4111** Juan Cardona Tur sí

***4871** Juan Francisco Ribas Vidal sí

***5010** María Catalina Serra Sala sí

***4059** María Ángeles Marí Suñer sí

***5638** María Isabel Castellar Carayol sí

***5497** María José Ríos Mora sí

***4817** María Nieves Bonet Ribas sí
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***6616** María Presentación Ortiz Far sí

***5691** Mónica Fernández Campos sí

***5680** Pilar Ribas Torres sí

***6167** Raquel Ripoll Ramon sí

***5461** Vicent Ribas Marí sí

***5325** Vicent Xavier Roselló Ribas sí

***4414** Vicente Juan Torres Ribas sí

***5530** Vicent Roig Tur sí

Obri  la  sessió  la  secretària  general  de  l’Ajuntament,  Sra.  María  Domingo  García. 
D’acord amb la Llei orgànica de règim electoral general i resta de normes aplicables, 
es procedirà a la constitució de la corporació municipal i a l’elecció d’alcalde, resultant 
de les eleccions locals,  convocades per RD 207/2023,  de 3 d’abril,  i  celebrades el 
passat 28 de maig. 

El  procediment de constitució de l’Ajuntament d’acord amb la Llei  electoral  general 
vigent implica la realització de les següents fases:

Primera: constitució de la Mesa d’Edat formada pels regidors electes de major i menor 
edat, presents a la sessió. 

Segona:  acreditació  dels  regidors  electes  davant  la  Mesa  d’Edat,  que  es  farà 
mitjançant les credencials remeses per la Junta Electoral de Zona. 

Tercera: jurament o promesa del càrrec de regidor.

Quarta: elecció d’alcalde.

D’acord  amb l’acta  remesa  per  la  Junta  Electoral  de  Zona,  l’ordre  i  la  relació  de 
regidors i regidores proclamats electes és la següent:

PSIB-PSOE

- Sra. Pilar Ribas Torres

- Sr. Vicent Xavier Roselló Ribas

- Sra. María Presentación Ortiz Far

- Sr. José Guasch Roig

- Sra. Cristina Ribas Ribas

- Sr. Vicent Ribas Marí

- Sra. María Ángeles Marí Suñer

ARA EIVISSA-AM

- Sr. Josep Antoni Prats Serra
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PP

- Sr. Vicent Roig Tur

- Sra. María Nieves Bonet Ribas

- Sr. Vicente Juan Torres Ribas

- Sr. Juan Francisco Ribas Vidal

- Sra. Marilina Serra Sala

- Sr. Esteban Marí Torres

- Sra. María José Ríos Mora

- Sr. Juan Cardona Tur

- Sra. Felicia Bocú Cus

- Sra. María Isabel Castellar Carayol

EUIB-UNIDAS PODEMOS

- Sra. Mónica Fernández Campos

VOX

- Sra. Araceli Colomar Costilla

- Sra. Raquel Ripoll Ramon 

Els  regidors  i  les  regidores  electes  han estat  informats  de les  obligacions  que els 
corresponen respecte a les declaracions de béns i activitats privades.

Així mateix, estan a disposició dels regidors/regidores electes la justificació de l’acta 
d’arqueig i la documentació sobre l’inventari de béns i drets de la corporació, tal com 
estableix la legislació vigent. 

CONSTITUCIÓ DE LA MESA D’EDAT

En  compliment  del  que  disposa  l’article  195.2  de  la  Llei  orgànica  5/85  de  règim 
electoral  general  i  l’article  37.2  del  Reglament  d’organització,  funcionament  i  règim 
jurídic de les entitats locals, és procedent la constitució de la Mesa d’Edat, composta 
pels  regidors/regidores  electes  de major  i  menor  edat  i  de  la  qual  actuarà  com a 
secretària la de la corporació. 

D’acord amb les dades que hi ha a la Secretaria d’aquest Ajuntament, el regidor electe 
de major edat és el Sr. Juan Cardona Tur i el regidor electe de menor edat és la Sra. 
Araceli  Colomar  Costilla,  que  passen a  ocupar  els  llocs  que els  corresponen,  a  fi 
d’iniciar la constitució de la corporació municipal.

El Sr. Cardona, com a president, declara constituïda la Mesa d’Edat. 
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COMPROVACIÓ DE CREDENCIALS I PRESTACIÓ DE JURAMENT O PROMESA

A continuació,  la  Mesa comprova les credencials  dels  regidors electes.  El president 
declara que, una vegada consultades per la Mesa, basant-se en el certificat emès per la 
Junta Electoral de Zona, les credencials dels regidors electes, resulten ser correctes. 
Seguidament, la secretària insta el president de la Mesa a la prestació de jurament o 
promesa del seu càrrec, en la forma que estableix el RD 707/79, de 5 d’abril. 

El president, Juan Cardona Tur, diu:  “Promet per la meua consciència i honor complir 
fidelment les obligacions del càrrec de regidor amb lleialtat al rei, i guardar i fer guardar 
la Constitució com a norma fonamental de l’Estat.”  

La  secretària  de  la  corporació  imposa  al  regidor  president  de  la  Mesa  la  medalla 
capitular de l’Ajuntament. 

A continuació, la vocal de la Mesa, Sra. Araceli Colomar Costilla, davant el president de 
la Mesa, presta el jurament o promesa, d’acord amb el RD 707/79, de 5 d’abril,  per 
prendre possessió del càrrec en els següents termes: “Promet per la meua consciència i 
honor  complir  fidelment  les  obligacions  del  càrrec  de  regidora  amb lleialtat  al  rei  i 
guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat.”

A continuació,  el  president  de la  Mesa imposa a la regidora la  medalla  capitular  de 
l’Ajuntament  i  assenyala  que,  d’acord  amb el  que  disposa  l’article  108.8  de la  Llei 
orgànica del règim electoral general, les senyores i senyors regidors han de procedir al 
jurament o promesa, en la forma que estableix el RD 707/79, de 5 d’abril, utilitzant la 
següent fórmula:

“Jurau o prometeu per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions del 
càrrec  de  regidor  de  l’Ajuntament,  amb  lleialtat  al  rei,  i  guardar  i  fer  guardar  la 
Constitució com a norma fonamental de l’Estat?”

Els  regidors  electes  són  cridats,  per  ordre  alfabètic  del  primer  llinatge,  per  prendre 
possessió manifestant cada un promesa, jurament o imperatiu legal seguit de la resta 
de la formula del RD 707/79, de 5 d’abril:  

- Bocú Cus, Felicia JUR

- Bonet Ribas, María Nieves JUR

- Castellar Carayol, María Isabel JUR

- Fernández Campos, Mónica PROMET

- Guasch Roig, José PROMET

- Marí Torres, Esteban JUR

- Marí Suñer, María Ángeles PROMET

- Ortiz Far, María Presentación PROMET

- Prats Serra, Josep Antoni Per imperatiu legal PROMET

- Ribas Marí, Vicent PROMET

- Ribas Ribas, Cristina PROMET
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- Ribas Torres, Pilar PROMET

- Ribas Vidal, Juan Francisco JUR

- Ríos Mora, María José JUR

- Ripoll Ramon, Raquel JUR

- Roig Tur, Vicent JUR

- Roselló Ribas, Vicent Xavier PROMET

- Torres Ribas, Vicente Juan PROMET

- Serra Sala, Marilina PROMET

Realitzats aquests actes, el president de la Mesa d’Edat, Sr. Juan Cardona Tur, ajudat 
per la vocal, imposa a cada un la medalla capitular de la corporació. 

CONSTITUCIÓ DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL

El president, una vegada que tots els regidors electes han prestat jurament o promesa 
en  l’exercici  de  les  facultats  que  atorga  la  legislació  vigent,  declara  constituïda  la 
corporació municipal.    

ELECCIÓ D’ALCALDE

Immediatament  després  de  la  constitució  de  la  corporació,  la  secretària  de  la 
corporació, per ordre del president de la Mesa d’Edat, llegeix l’article 196 de la Llei 
orgànica 5/1985, de 19 de juny, que regula l’elecció d’alcalde, d’acord amb el següent 
procediment. 

a) Poden ser candidats tots els regidors que encapçalin les seues corresponents 
llistes. 

b) Si algun d’ells obté la majoria absoluta dels vots dels regidors és proclamat 
electe. 

c) Si  cap d’ells  obté  l’esmentada  majoria,  és  proclamat  alcalde  el  regidor  que 
encapçali  la  llista  que  hagi  obtengut  major  nombre  de  vots  populars  en  el 
corresponent municipi. En cas d’empat, es resoldrà per sorteig.

L’article 102 del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats 
locals estableix que per a l’elecció de persones es podrà utilitzar la votació secreta. 

El president de la Mesa demana quin o quins candidats es presenten.

Encapçala la corresponent llista i es presenta per a alcalde el següent: 

Candidat Llista electoral Vots

Sr. Vicent Roig Tur PP 3.816
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El president sotmet l’elecció d’alcalde a votació de mà alçada. 

Una vegada acabada la votació ordinària, la secretària informa del següent resultat:

- Vots emesos 21 vots     
- Vots a favor del Sr. Vicent Roig Tur 10 vots del PP
- Vots en contra del Sr. Vicent Roig Tur 2 (1 d’ARA EIVISSA-AM,

1 d’Araceli Colomar Costilla
de VOX)

- Abstencions 9 (7 del PSOE, 1 d’EUIB-
UNIDES PODEM, 1 de VOX)

Atès que el nombre dels vots dels regidors és de vint-i-un, n’ha obtengut 10 el Sr. 
Vicent Roig Tur. A la vista del resultat de la votació i d’acord amb l’article 196 de la Llei  
orgànica 5/1985, de 19 de juny, el president de la Mesa d’Edat proclama el Sr. Vicent 
Roig Tur, que encapçala la llista presentada pel PP, alcalde electe de l’Ajuntament de 
Sant Josep de sa Talaia. 

PRESA DE POSSESSIÓ DE L’ALCALDE

El president de la Mesa insta l’alcalde electe que haurà de manifestar l’acceptació del 
càrrec i prestar jurament o promesa en la forma legalment establida.

Tot seguit, i de conformitat amb l’art. 18 del RD legislatiu 781/86, de 18 d’abril, i 40.2 
del ROF i règim jurídic de les corporacions locals, el Sr. Vicent Roig Tur formula el 
següent:

“Accept el càrrec d’alcalde de Sant Josep de sa Talaia. Promet complir fidelment les 
obligacions del càrrec d’alcalde-president de Sant Josep de sa Talaia amb lleialtat al 
rei i guardar i fer guardar la Constitució, com a norma fonamental de l’Estat.”

Finalment, complit l’objecte de la convocatòria, l’alcalde pren la paraula i fa el discurs 
de proclamació d’alcalde, que es transcriu literalment:

“President, companys regidors, representants de sa societat civil, autoritats, funcionaris 
i treballadors de s’ajuntament, vesins i vesines, a tots es que estau a sa Sala de Plens i 
a es que mus acompanyau des de fora, benvinguts a sa casa des poble i  moltes, 
moltíssimes gràcies a tots per esser avui aquí! 

Moltes gràcies per haver vingut a vora com continua una carrera que vàrem començar 
en gener, i que, després de moltes passes, mos ha portat per tots es punts des nostro 
municipi: des de Cala de Bou fins a Platja den Bossa.
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Encara que un vulgui ser breu, hi ha ocasions en que és important dedicar uns minuts i 
uns pensaments a nes moment que es viu.

Un moment en es que us hem d’agrair a tots que hagueu fet possible que estiguem 
avui  aquí,  en  aquesta  posició.  Que  puguem  assumir  en  un  dia  com  aquest  sa 
responsabilitat de governar es nostru municipi i poder començar a fer feina junts, amb 
tots  es  vesins  que n'hi  formeu part,  perquè aquet  serà  un  govern  per  tots,  sense 
distinció.

Durant tota sa campanya hem transmès un missatge molt clar i concret perquè no hi 
hagués  cap  equivocació.  Hem fet  una ruta  per  cada racó des  municipi  perquè  us 
permetés conèixer quina és sa nostra voluntat de futur, i no es mes que ser un equip 
obert amb tothom i per a tots. Un equip de companys i vesins de Sant Josep amb un 
projecte de compromís. Que sempre serà proper amb tots i  sensible a ses vostres 
preocupacions i raonaments.  

Però no tot ha de ser feina vostra: sabem que necessitau de sa nostra feina per a que 
tot  vagi  endavant,  naltrus  també  necessitam  estar  prop  de  valtrus  per  a  poder 
aconseguir-ho amb èxit. S'accesibilitat ha de ser i serà una clau des nostru equip de 
govern.

I  perquè pugueu vora que això no només són paraules,  podem fixar-nos amb una 
iniciativa que començarem es primer minut:  cada nucli urbà des municipi de Sant 
Josep tindrà es seu propi regidor de referència. 

És sa nostra forma d'assegurar-vos que us donarem es nostre suport incondicional 
durant tot es mandat. Sabem que governar implica enfrontar desafiaments i superar 
obstacles, però ho farem de sa mà de cadascun de valtrus.

Només amb es millor  des equips és possible,  i  jo  el  tenc.  Segurament a molts els 
coneixeu, perquè a nes final són gent des poble. Gent que hem viscut ses diferents 
realitats des diferents nuclis des municipi. Aquest compromís es podrà dur de sa mà 
de:

 Nieves Bonet, com a Delegada Sant Jordi
 Vicent Torres, com a Delegat Sant Francesc
 Xicu Ribas, com a Delegat de es Cubells i Cales
 M.ª José Ríos, com a Delegada Cala de Bou
 Esteban Marí, com a Delegat Sant Josep
 Joan Cardona, com Delegat de Sant Agustí
 Felicia Bocu, com a Delegada de Platja den Bossa
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Però també amb àrees tant importants com Família o Participació, per això na:
 Marilina Serra, serà Delegada de família
 Isabel Castellar, Delegada Municipal de Participació

Es nuestra mejor manera de establecer canales directos de contacto, para que podáis 
acercaros directamente a vuestro equipo de gobierno y compartir vuestras inquietudes. 
Entendemos  que  los  verdaderos  protagonistas  de  este  municipio  sois  vosotros, 
vecinos de Sant Josep. 

Queremos  construir  juntos,  paso  a  paso,  un  municipio  en  el  que  cada  voz  sea 
escuchada y cada ciudadano se sienta parte activa de las decisiones que se toman, y 
por supuesto, protagonista del progreso de nuestro municipio y el avance de nuestra 
sociedad.

Para  ello  también  contamos  con  el  compañerismo  de  los  trabajadores  de  este 
ayuntamiento,  piezas  clave  y  esenciales.  Profesionales  que  habéis  mostrado  la 
importancia del trabajo y dedicación diaria para poder llevar al día una casa como esta, 
en la que nos encontramos, siendo la casa de todo el  pueblo.  Y es que, como en 
cualquier casa, siempre podemos encontrar algo que hacer, alguna cosa que llevar un 
paso más allá y seguir mejorándola para conseguir la convivencia perfecta entre todos. 

Una manera de vivir en la que se ha de marcar una pauta clara y es el rechazo de 
cualquier  acción  que  no  pueda  vincularse  a  dos  palabras:  transparencia  y 
honestidad. Tenemos  que  trabajar  por  instaurar  una  base  sólida  de  confianza. 
Debemos restaurarla a través de la honradez en cada acción y decisión que tomemos 
como administración. Todo a un único nivel, que pueda ser entendido por todos y que 
permita  establecer  unos  cimientos  fuertes  que  perduren  más  allá  de  los  años  de 
mandato de este equipo de gobierno. 

Para eso también necesitaremos a toda la corporación, no solo a los compañeros del 
Partido Popular y Alternativa Insular, también al grupo Socialista, Vox, Ara o Podemos, 
el  dialogo,  las  propuestas  propositivas  desde  los  distintos  grupos,  el  debate 
constructivo y el talante de todos, será clave para poder mejorar nuestro municipio y la 
vida de nuestros vecinos, por eso, me esforzaré en ejercer un gobierno dialogante y 
transparente que tenga por objetivo máximo la estabilidad y gobernabilidad en Sant 
Josep.

Nos encontrareis en el dialogo, nos encontrareis en el entendimiento, y os garantizo 
que  huiré  del  insulto,  la  descalificación  y  los  extremismos,  no  toleraré  actitudes 
prepotentes ni arrogantes, porque nuestros votantes, nuestros vecinos no esperan esto 
de sus representantes políticos.

Y es que el reto es grande, como cualquier prueba que uno desafía por primera vez, 
pero este reto que nos viene por delante es un gran trabajo que realizaremos por 
completo:  sin  dejarnos  ningún  punto  por  tachar  en  la  lista.  Ya  lo  he  dicho  con 
anterioridad y muchos de los que me conocéis sabéis que no es la primera vez que lo 
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digo: a nosotros, las cosas a medias, no nos interesan. 

Tenemos que poder terminar cada día con la sensación de saber que hemos ayudado 
un poco más a nuestros conciudadanos. De que ya tenemos pasos adelantados en 
nuestros proyectos. De saber que a la mañana siguiente tendremos una parte más del 
camino hecho y que ha sido con éxito. Por eso os quiero invitar a que cada uno sea 
una parte activa de este proceso. 

Insisto, os quiero pedir que nos unamos en este esfuerzo colectivo, necesitamos el 
apoyo y participación activa de todos para superar los desafíos que nos vienen por 
delante, os invito a ser nuestros ojos, oídos, a colaborar con nosotros para construir 
una administración transparente y honesta.

Tenim reptes molt importants per aquest mandat, necessitem posar ordre en aquesta 
institució i a nes nostro municipi. Aquest mandat ses normes provisionals han d’esser 
una realitat, i es pla d’ordenació un objectiu clar, però no només això , hem de donar 
una solució definitiva a nes basaments que tenim a Cala de Bou o Platja den Bossa, 
crear plans de mobilitat,  plans integrals a Sant Jordi o Cala de Bou, hem de donar 
solucions  urgents  a  sa  problemàtica  de s’aparcament  a  molts  d’indrets  des nostro 
municipi,  com a Sant Josep pobla. Inversions en instal·lacions esportives, posar en 
valor es nostro patrimoni, i moltíssimes coses més com be eus hem explicat durant tota 
sa campanya. 

Això sí,  amb es Consell,  es Govern i si  es precís amb es Govern central,  hem de 
aconseguir una solució, d’una vegada per totes, a sa problemàtica des vesins des Don 
Pepe. Hem d’aconseguir donar humanitat, racionalitat i claredat a tot aquet mal son 
que viuen es vesins, hem de aclarir tot es procés i estar a nes costat des vesins per 
junts posar punt i final a aquesta emergència. 

Aquestes paraules però, sense fets, potser no us les creieu. El que sí que us podeu 
creure és que sa nostra voluntat i compromís es és de treballar pes municipi, per Sant 
Josep i es Jospeins. Una promesa de que mos hi deixarem sa pell  perquè pugueu 
estar-ne orgullosos i de que heu triat amb seny. 

Per naltros, per jo, aquest bastó d’alcalde no només haurà de ser un símbol d'un càrrec 
a partir d'ara: serà es vincle que mos uneixi per a poder seguir millorant, per seguir 
buscant  s'excel·lència  i  per  que pugueu  sentir-vos  com naltros  es  dia  d'avui:  com 
membres d'un equip que sap que el millor es troba sempre davant. 

Gràcies a tots per fer-ho possible, gràcies a nes grups d’aquest plenari per fer 
possible amb sa vostra abstenció que puguem governar en minoria, una minoria 
si,  però eus podem garantir  que som una majoria forta,  amb illusío,  coratge, 
força, suport, alegria i capacitat per dur endavant sa gran tasca de millorar ca 
nostre, ca vostra, es nostro municipi.

Abans d’acabar aquet primer discurs oficial, no voldria tancar sense donar s’agraiment 
a tos es companys que m’eu ajudat a arribar fins aquí, i que se que mos ajudareu a dur 

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 4

W
W

4D
39

ZH
43

Y6
FW

EH
FH

H
T2

Y2
T 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//s
an

tjo
se

p.
se

de
le

ct
ro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
t s

ig
na

t e
le

ct
rò

ni
ca

m
en

t d
es

 d
e 

la
 p

la
ta

fo
rm

a 
es

Pu
bl

ic
o 

G
es

tio
na

 | 
Pà

gi
na

 9
 d

e 
11

 



aquet repta endavant:

Gracias a todo el equipo, gracias:
a. Pep tomás
b. Espe Roig
c. Marilina Ribas
d. Juanito Curt
e. Javi Marí
f. Pepita Palau
g. Carolina Torres
h. Vicent Tur de Cas Pou i enhorabona per sa vostra paternitat.
i. Isabel Martínez
j. Vicent Serral
k. Javi Valero
l. Edna Ortiz
m. Alejandra de la Gala
n. Carlos Andoranz
o. Domingo Ruiz
p. Lourdes Marí
q. Isa Castellar
r. Feli Bocú
s. Joan Pujolet
t. Maria José Rios
u. Esteban Marí
v. Marilina Margalit
w. Xicu Ribas
x. Vicent Jordi
y. Nieves Bonet

Gracias a los amigos y familiares de todos los compañeros que os habéis dejado la 
piel por y para este proyecto.

A todos los  que nos habéis  acompañado a los actos,  reuniones,  cafés,  a los  que 
habéis andado a nuestro lado para llegar a este punto, puerta a puerta,  por todo el 
municipio.

Gracias a todos y cada uno de los miembros del Partido Popular y Alternativa Insular 
por creer en nuestro equipo, en nuestro compromiso y proyecto.

I com no, Gracis Mamá, Gracis Papá, Gracis Espe, Gracis Ignaci, Gracis Irene 
Gracis Inma,  Gracias Miguel, per no moureus ni una passa des meu costat, i 
disculpau perquè no he pogut compartir tot es temps que m’haría agradat amb 
valtros,  i  se  que  aquestos  4  anys  no hem tendreu tot  lo  que  eus merexeu i 
m’agradaria,  per  això  també  eus  tenc  que  donar  ses  gracies,  per  sa  vostra 
generositat,  per  haberme ensenyat  que es be comú sempre te  que estar  per 
damunt des be personal.

Gracis a tots!!!!!! 
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A valtros Regidors, que sou es meu orgull,  Amics i companys d’aquesta meravellosa 
aventura que avui comencem: 
mos esperen molts reptes, moments difícils, mos esperen il·lusions per un poble millor, 
4 anys plens d’activitat, feina i camí, un camí que tenc s’honor de poder caminar a nes 
vostro costat, eus deman honestedat, sinceritat, dedicació i lleialtat absoluta, no a jo, ni 
a nes partits que mos han ajudat a arribar aquí, sinó a tots es JOSEPINS, perquè es 
nostro municipi siga MES Sant Josep que mai.

Gracis i bon dia!! “

Aquest punt es pot consultar a l’enllaç següent: 
http://149.202.169.58/?pleno=20230617&punto=1 

I no havent-hi més assumptes a tractar, s’aixeca la sessió, de la qual estenc aquesta 
acta, com a secretària en don fe i firm juntament amb l’alcalde. 

Aquesta acta queda complementada amb la gravació efectuada en el mateix moment, 
que queda incorporada a aquest document, en el qual figuren totes les deliberacions i 
intervencions produïdes a la mateixa sessió.

El fitxer resultant de l’enregistrament de la sessió realitzada es conservarà de manera 
que garanteix la integritat i autenticitat del fitxer electrònic corresponent, firmat per la 
secretària general i l’alcalde de l’Ajuntament de Sant Josep de sa Talaia.

DILIGÈNCIA.-  per fer constar que aquesta acta es va aprovar pel Ple d’aquest Ajuntament 
en la sessió extraordinària feta el 29 de juny 2023.  

DOCUMENT FIRMAT ELECTRÒNICAMENT 
C

od
i V

al
id

ac
ió

: 4
W

W
4D

39
ZH

43
Y6

FW
EH

FH
H

T2
Y2

T 
Ve

rif
ic

ac
ió

: h
ttp

s:
//s

an
tjo

se
p.

se
de

le
ct

ro
ni

ca
.e

s/
 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 1

1 
de

 1
1 

http://149.202.169.58/?pleno=20230617&punto=1

		esPublico Gestiona - Ajuntament de Sant Josep de sa Talaia
	2023-06-30T12:34:49+0200
	Sant Josep de sa Talaia
	VICENTE ROIG TUR - 41455308Q (FIRMA)
	Ho accepto


		esPublico Gestiona - Ajuntament de Sant Josep de sa Talaia
	2023-06-30T12:40:44+0200
	Sant Josep de sa Talaia
	MARIA DOMINGO GARCIA - 22695196S (FIRMA)
	Ho accepto




